



Мексиканский песо





Официальная валюта Мексики

Официальной валютой Мексики является мексиканский песо. В ОКВ (Общероссийский Классификатор Валют) вплоть до 1999 года данная валюта называлась «мексиканское новое песо». Песо является делимой валютой и состоит из 100 сентаво





Символ мексиканского песо является таким же, как и символ американского доллара, «\$.» , а значок разменной монеты идентичен символу цента.





В мае 2008 года песо Мексики стало одной из свободно конвертируемых валют, которые используются при расчетах в международной платежной системе CLS.





- История национальной валюты Мексики началась еще в 1910 году, во времена национально-освободительной борьбы государства за независимость.
- С тех лет параллельное хождение с песо Мексики в стране имел и песо Испании. Валюта была привязана к золотому стандарту с содержанием золота 0,75 граммов, но в 1931 году привязка к драгоценному металлу была отменена.



В 1993 году из-за обрушившейся гиперинфляции в стране власти провели деноминацию песо. Новые песо можно было обменять на старые по курсу 1 к 1000 соответственно. В настоящее время в обороте страны имеются банкноты шести номиналов и монеты 11 номиналов, в том числе, в виде сентаво.





Если вы собираетесь посетить Мексику, то возьмите доллары США. Здесь их легко обменять на мексиканское песо. Можно и расплачиваться американскими долларами в отелях, ресторанах, магазинах, но курс чаще всего будет невыгодным в сравнении с курсом в обменных пунктах.



Самые выгодные для туристов котировки в аэропортах. Поэтому целесообразно заранее запастись необходимым объемом наличных песо в том случае, если в планы входит отдых в маленьком отдалённом поселении. На данный момент мексиканский песо к доллару США торгуется по курсу 20,89 к 1.

Спасибо за внимание

